Zadanie 4.3. (0—4)
Para (liczbal, stowol) jest mniejsza od pary (liczba2, stowo?), gdy:

—liczbal < liczba?,

albo
— liczbal = liczba2 oraz stowol jest leksykograficznie (w porzadku alfabetycznym)
mniejsze od sfowo?2.
Przyklad:

para (I, bbbb) jest mniejsza od pary (2, aaa), natomiast para (3, aaa) jest mniejsza od pary
(3, ab).

Rozwaz wszystkie pary (liczba, stowo) zapisane w wierszach pliku pary . txt, dla ktérych
liczba jest rowna dlugosci stowa, 1 wypisz sposrod nich takg parg, ktdra jest mniejsza od
wszystkich pozostalych. W pliku pary . txt jest jedna taka para.

Dla danych z pliku przyklad. txt odpowiedzig jest:
6 abbbbc

Do oceny oddajesz:
e plik tekstowy wyniki4.txt zawierajacy odpowiedzi do poszczegdlnych zadan
(odpowiedz do kazdego zadania powinna by¢ poprzedzona jego numerem)
e pliki zawierajace kody zrédtowe Twoich programéw o nazwach odpowiednio:

2adanNIE 4. L. oo
ZAdANIE 4.2,
ZAdANIE 4.3,
. Nr zadania 4.1. 4.2. 4.3.
Wypelnia - I'hjaks, liczba pkt. 3 4 4
egzaminator Uzyskana liczba pkt.




